11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.02.2013 12:22:14

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2013 09:41:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274845/answer/274928




C eKC - 04eHb aKKypaTHO, u30eraTh 60JIEBHIX OIMyIIeHWH. MEeHSTh CTEHT - B 3aBUCUMOCTH OT €r0 Bua(
cpok- oT 1,5 mo 6 mec). [Toce poaoB - pemaTh BOMIPOC 10 GaKTy.



